

## CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

### PROCES VERBAL

**încheiat la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea  
din data de 26 februarie 2018, ora 10<sup>00</sup>**

DI.Rădulescu Constantin - Bună dimineața și vă mulțumesc mult că ați venit la această ședință de Consiliu județean în care o să observați că avem cinci puncte pe ordinea de zi. Așadar, vă spun bună ziua și bine ați venit la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi, 26 februarie 2018, ora 10<sup>00</sup>. Câți consilieri județeni sunt prezenți, doamna secretar al județului?

Dna.Calianu Daniela - Sunt prezenți 30 de consilieri județeni, absentează 3.

DI.Rădulescu Constantin – Deci, sunt prezenți 30 de consilieri județeni, absentează 3, Consiliul județean este legal întrunit. Proiectul ordinii de zi cuprinde cinci proiecte de hotărâri. Supun la vot ordinea de zi prezentată. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin - Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă reamintesc prevederile art.46, alin.(1) din Legea administrației publice locale, nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare și art.77 din Legea privind Statutul aleșilor locali, nr.393/2004, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consilierul județean nu poate lua parte la deliberarea și adoptarea de hotărâri dacă fie personal, fie prin soț, soție, afini, rude până la gradul al patrulea inclusiv, are un interes patrimonial, respectiv are un interes personal în problema supusă dezbaterii. Stimați colegi, punctul 1 al ordinii de zi.

#### **Punctul 1:**

**Proiect de hotărâre privind stabilirea componenței Colegiului Director al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea.**

DI.Rădulescu Constantin - După cum vă spuneam la ședința trecută, am primit din partea legiuitorului toate lămuririle. Întregul material va fi adoptat prin vot deschis, cu excepția art.1 alin (1), care va fi votat prin vot secret. Supun la vot materialul prezentat, cu mențiunea formulată anterior! Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc frumos!

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

DI.Rădulescu Constantin - Vă rog să pregătiți buletinele de vot pentru a supune la vot persoanele prevăzute la art.1, alin.(1). Sunteți de acord să mergem mai departe cu ordinea de zi până când Comisia de validare întocmește buletinele de vot?

DI.Popescu Victor - Da!

### **Punctul 2:**

**Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de venituri și cheltuieli al Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea.**

DI.Rădulescu Constantin - Stimați colegi, după cum ați văzut în material, cei de la Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea au reușit să atragă ceva fonduri pentru ca, de 1 martie, să avem o sărbătoare deosebită, să avem un program frumos și vă invităm pe 1 martie la aniversarea a 50 de ani de la existența Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea. Dacă sunt observații la material? Dacă nu sunt, supun votului acest material. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc frumos!

În urma votului, se aprobă punctul 2 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

DI.Popescu Victor - Aveam eu, domnule președinte, ceva de spus.

DI.Rădulescu Constantin - Da, spuneți!

DI.Popescu Victor - Noi îi felicităm pe cei de la Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea. Vroiam să vă spun, probabil dintr-o omisiune în bugetul județului pe care l-ați promis, acum câteva ședințe am discutat despre un eveniment de talie europeană și anume "Festivalul de Blues" de la Brezoi, unde dumneavoastră ați achiesat la propunerea noastră și anume, aceea de a ne implica, ca și parteneri, iar rugămintea mea este să reanalizați acest lucru pentru că anul acesta „Festivalul de Blues” de la Brezoi se va desfășura pe o perioadă de patru zile. Este o participare mai numeroasă și mai valorică decât anii trecuți și cred că ar fi oportun și acolo să ne implicăm ca și parteneri. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin - Și eu vă mulțumesc frumos, domnule consilier județean. Ca de obicei, sunteți un excelent partener de dialog în Consiliul județean pentru mine când este vorba de a-mi ridica mingile la fileu și vă mulțumesc mult! Să știți că urma să vă informez că în dimineața acestei zile că am discutat cu societatea care promovează acest frumos eveniment și urmează ca în zilele următoare să-mi aducă un proiect foarte clar, să vedem cum facem și cum vom reuși să finanțăm, practic, legal, toate aceste chestiuni. Așa cum și dumneavoastră știți, ne vom implica și la „Cântecele Oltului” și la celelalte manifestări de talie națională. Mulțumesc frumos! Domnule Spiridon, vă rog! Precizați modalitatea de vot privind punctul 1 de pe ordinea de zi.

DI.Spiridon Nicu – Modalitatea de vot este următoarea: Cine nu este de acord cu persoanele propuse pe buletinele de vot, le pot tăia cu o linie

orizontală. Începem procedura de vot: dna. Andreianu Mihaela, dl.Belciu Ion, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușe Dumitru-Gery, dl.Bușu Adrian, dna Ciocan Vetuța, dl.Comșa Ioan, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Filip Teodosie, dl. Folea Gheorghe, dl.Iliescu Marius-Cristian - absent, dl.lordache Dănuț, dl.Jinaru Adam, dl.Mihăilescu Gheorghe, dl.Neamu Ioan, dl.Oproaica Alexandru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan, dl.Păsat Gheorghe, dl.Persu Dumitru, dl.Pîrvu Constantin, dl.Popa Laurențiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Simion Aurel, dl.Spiridon Nicu, dl.Stănculescu Victor-George - absent, dl.Tomescu Gabriel - absent, dl.Tudor Valer, dna Văduva Cecilia, dl.Vîlcu Samoil și dl.Zgripcea Dănuț.

Dl.Rădulescu Constantin - Au votat toți colegii? Stimați colegi, ar trebui să așteptăm să vină cu buletinele de vot. Trebuie să fie toți consilierii județeni prezenți la vot. Ați numărat buletinele de vot?

Dl.Spiridon Nicu - Comisia de validare urmează să le numere.

Dl.Popescu Victor - Îmi permiteți o întrebare, pentru a nu mai lua cuvântul la punctul "Diverse". Am văzut o problemă de administrație zilele trecute la Roești. Era primarul Drăghici și spunea despre Centrul de bătrâni Roești, unde este vorba de 17 bătrâni, că le-am alocat doar o sumă infimă de 2.500 lei, 25 milioane lei vechi, iar nevoile sunt mult mai mari.

Dl.Rădulescu Constantin - Finanțarea se face de către Minister, nu de către Consiliul județean.

Dl.Vîlcu Samoil - Este o greșeală de management acolo.

Dl.Rădulescu Constantin - Ziceți doamna Mazilu, lămuriți-l pe domnul Popescu.

Dna.Mazilu Vasilica - Suma a fost aprobată prin Legea bugetului de stat și reprezintă doar 10%, deci nu finanțare integrală.

Dl.Popescu Victor - Și 10% este puțin.

Dl.Tudor Valer - Nu apar în cheltuielile integrale pentru că el adună din comună, de la oameni, cartofi, legume și acelea nu apar. Ca atare, oficial, îi apar provizii care le utilizează el direct din conturile lui și atunci diferența aceea atât este, de 10 %.

Dl.Vîlcu Samoil - Unul singur dintre bolnavi este din Roești, ceilalți sunt din zonele apropiate.

Dl.Popescu Victor – Oricum, este o sumă mică.

Dl.Tudor Valer - Știți că, în general, toate aceste cămine de bătrâni, mai este la Scundu, mai sunt și altele care urmează să fie populate au fost făcute cu bună intenție de către primarii respectivi cu fonduri europene, dar problema este acum la finanțare. Încet, încet această finanțare se elimină pentru că se vrea trecerea pe alt sistem.

Dl.Rădulescu Constantin - La Ministerul Muncii să le finanțeze direct.

Dl.Vîlcu Samoil - Doamne președinte...

Dl.Rădulescu Constantin - Da, domnule consilier!

Dl.Vîlcu Samoil - O să discutăm puțin de traseele de transport, dar până discutăm despre ele, aveți depus la dumneavoastră, la secretariat, bine, nu

știu dacă avem o evaluare a gradului de satisfacție a cetățenilor vis-a-vis de firmele de transport. Nu le fac, scurt și clar! De la Ocnele Mari aveți 700 de semnături de la primar, pentru că firma care face transportul acolo nu își face datoria, nu își face treaba și sunt probleme. Dacă departamentul sau compartimentul care se ocupă cu așa ceva poate să ne spună ceva!

DI.Popescu Victor - Dacă puteți să ne spuneți ceva.

DI.Rădulescu Constantin - Aș vrea să vă răspund eu, să deschid practic răspunsul cu rugămintea ca intervențiile să fie cât de cât la obiect pentru că vedeți ce este afară, trebuie să mergem în județ, sunt probleme deosebite. Da! Pe toate traseele de transport din județul Vâlcea, sunt probleme. Sunt cetățeni nemulțumiți. Recent am avut o reclamație că cineva, efectiv nu vroia să ia oameni în mașină. Este o luptă corp la corp cu transportatorii. Este o luptă corp la corp cu cei care fac transport public și din punctul de vedere al confortului călătorilor, ce mijloace de transport vin. Este o luptă și cu modul cum respectă, practic, programul de transport. Știu, la Ocnele Mari este o problemă gravă de tot.

DI.Vîlcu Samoil - Este veche.

DI.Rădulescu Constantin - Oameni care spun că sunt ținuți în frig și așa mai departe. Noi acționăm în limitele legale pentru că o să vă explice doamna Moldoveanu. Este o chestiune în care te afli așa pe muchie, pentru că legea este de așa natură încât te trezești cu niște reclamații la care nu poți face față. Au o altă țară transportatorii, din păcate! Din păcate, oamenii suferă! Noi, efectiv, tot ceea ce facem este să încercăm să-i determinăm să aibă patru mașini, să aibă mașini mai bune, dar în limitele legii. Doamna Moldoveanu, scurt!

Dna.Moldoveanu Daniela - Mașinile cu care se circulă pe trasee au vechime 2008-2012. Cu acestea au câștigat licitațiile și altă modalitate de a-i forța să aducă altele pe traseu nu este posibilă. Criteriile de la licitație au fost în principal: aer condiționat dacă are, dacă nu are i s-a acordat 5 puncte. Nu sunt făcute de noi, sunt norme ale unor legi, sunt ordine emise de miniștri, dar un criteriu foarte important era vechimea pe traseu. Privind vechimea pe traseu, dacă a făcut traseul de 10-12 ani, are cam 10-12 puncte, ceea ce îl avantajează față de alți operatori care, probabil, aveau și mașini noi și puteau să câștige licitația detașat dacă nu se ținea cont de criteriul acesta, iar cetățenii ar fi fost cei care ar fi beneficiat de confort. Dar atâta timp cât acest criteriu nu-l scoate nimeni ...

DI.Popescu Victor – Dar fiind atâtea sute de semnături, de 700 de persoane, înseamnă foarte mult la nivelul Ocnelor Mari. Înseamnă că sunt anumite probleme care, poate, duc spre faptul că nu este respectat caietul de sarcini. Eu asta înțeleg!

DI.Rădulescu Constantin - Domnule consilier, o să iau materialul și vă asigur că o să fac o întâlnire cu...

DI.Popescu Victor - Nu, dar înțelegeți că 700 de...

DI.Rădulescu Constantin - Da, înțeleg că 700 de oameni spun ceva. Noi o să ne întâlnim cu departamentul de specialitate și îi asigurăm pe cetățeni că

vom interveni în condițiile legii. Mulțumesc! Domnule Spiridon, vă rog să prezentați rezultatul votului pentru **punctul 1** de pe ordinea de zi.

DI.Spiridon Nicu - Proces verbal încheiat astăzi, 26 februarie 2018. Comisia de validare, în următoarea componență: Spiridon Nicu, Oproaica Alexandru, Bușe Dumitru-Gery, Dumitru Marian și Andreianu Mihaela, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind stabilirea componenței Colegiului Director al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri: Daniela Calianu, Nicolae Badea, Jana Diaconu, Daniela - Ștefania Udubașa, Bogdan-Paul Lăstun, Vasilica Mazilu, Ioan-Sebastian Tămaș. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: voturi anulate - 3, voturi valabil exprimate - 30, voturi nule - 0. Rezultatul votului secret este următorul: Daniela Calianu: voturi pentru - 30, voturi împotriva - 0. Nicolae Badea: voturi pentru - 29, voturi împotriva - 1. Jana Diaconu: voturi pentru - 30, voturi împotriva - 0. Daniela - Ștefania Udubașa: voturi pentru - 30, voturi împotriva - 0. Bogdan-Paul Lăstun: voturi pentru - 28, voturi împotriva - 2. Vasilica Mazilu: voturi pentru - 30, voturi împotriva - 0. Ioan - Sebastian Tămaș: voturi pentru - 30, voturi împotriva - 0. Având în vedere rezultatul votului, componența Colegiului Director al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea este următoarea: Daniela Calianu - președinte, Nicolae Badea, Jana Diaconu, Daniela-Ștefania Udubașa, Bogdan-Paul Lăstun, Vasilica Mazilu și Ioan-Sebastian Tămaș - membrii. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

DI.Rădulescu Constantin - Mulțumesc frumos! Stimați colegi, punctul 3 al ordinii de zi.

### **Punctul 3:**

**Proiect de hotărâre privind atribuirea licenței de traseu pentru efectuarea transportului public județean de persoane prin curse regulate speciale, pe traseul "S.C. Eurofina S.R.L. – Drăgășani - Mitrofani - Gușoeni", operatorului de transport rutier S.C. SLS Express S.R.L.**

DI.Rădulescu Constantin - Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotriva? - Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 3 de pe ordinea de zi, cu 30 de voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

### **Punctul 4:**

**Proiect de hotărâre privind atribuirea licenței de traseu pentru efectuarea transportului public județean de persoane prin curse regulate speciale, pe traseul „Râmnicu Vâlcea – Mihăești - S.C. VOX Profile S.R.L.”, operatorului de transport rutier S.C. Antares Transport S.A.**

DI.Rădulescu Constantin - Domnul Zgripcea nu participă la vot! Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotriva? - Nu. Abțineri? - Nu.

DI.Păsat Gheorghe - A votat și domnul Zgripcea?

DI.Rădulescu Constantin - Nu pare vreo problemă să nu voteze.

În urma votului, se aprobă punctul 4 de pe ordinea de zi, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar dl.consilier județean Zgripcea Dănuț nu a participat la vot.

**Punctul 5:**

**Proiect de hotărâre privind atribuirea licenței de traseu pentru efectuarea transportului public județean de persoane prin curse regulate speciale, pe traseul „Pojogi – Cireșu – Dianu – Stroești - Obrocești - Horezu - Faurecia Budești”, operatorului de transport rutier S.C. Nicola Speditione S.R.L.**

DI.Rădulescu Constantin - Observații? Nu? Cine este pentru? Împotrivă?  
- Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc frumos!

În urma votului, se aprobă punctul 5 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin - Stimați colegi, declar ședința închisă.

**P R E Ș E D I N T E,**


**Constantin RĂDULESCU**



**SECRETAR AL JUDEȚULUI,**

**Daniela CALIANU**



Prenume, nume:	Funcția	Semnătura	Data
Întocmit: Marian Viorica	Inspector de specialitate		07.03.2018